

细微见真情

人多力量大

交警雨中执勤 外卖小哥扔来一把伞



交警发的朋友圈

交警供图

扫码
看视频

快报讯(通讯员 洪滔 记者 王瑞)9月22日晚高峰,南京突然下起了雨。南京交警四大队民警朱海正在路口执勤,一位路过的外卖小哥突然扔过来一把伞。事后,他将此事发到了朋友圈,感慨“秋日雨天里多了份莫名的感动”。

据了解,9月22日晚高峰期间,南京突然下起了雨,正在庐山路河西金陵中学门前参与护学任务的四大队民警朱海,像往常一样在校门口维护交通秩序并护送学生放学。

随着雨量逐渐变大,路上行人的脚步也加快了节奏。在非机动车道行驶的车流中,一位外卖小哥突然减缓了车速,并慢慢把车往后倒回了一点,随后拿出一把伞,想递给朱海。“当时我听到有人喊了一声‘交警’”朱海说,自己回头一看是一名头戴黄色帽子的外卖小哥,“因为执勤期间不能打伞,我就摆了摆手,他就直接给我扔了过来。”

朱海立即上前将伞捡了起来想还给外卖小哥,结果等起身时,对方已经不见踪影。“当时觉得心里暖暖的。”朱海说,执勤结束后他还发了一个朋友圈,画面里他手里握着一把雨伞,“一位外卖小哥雨天里扔给我的伞,原本烦躁的秋日雨天里多了份莫名的感动!”

83岁大爷卡在车中间 十多人抬车救人



消防员和热心市民抬车救人 通讯员供图

快报讯(记者 张晓培 通讯员 王珍)9月23日,在徐州津浦东路和平大桥往北路段,一名骑电动三轮车的老人被卡在一辆轿车和大货车中间,无法动弹。接到报警后,文博园消防救援站赶赴现场处置。

消防员到达现场后看到,一辆小轿车和一辆大货车中间,挤着一名骑电动三轮车的老人,因为右脚卡在小轿车前保险杠和电动车脚刹之间,老人无法动弹。消防员查看后决定利用气垫顶升将小轿车抬起,从而救出被卡老人。可惜顶升高度太低,没能成功。

老人已经83岁,长时间被卡体力消耗过大,为避免发生二次伤害,消防员最终决定抬车救人。随后,消防员和周围十几名热

心群众合力将小轿车抬起,经过近15分钟的救援,成功将老人救出。由于老人的右脚小腿有骨折现象,被送往医院进一步检查。

现代快报记者了解到,白色小轿车原本是停在马路边的,由于事发路段道路较窄,大货车通过时往右打了一把方向,因没有观察到右边骑电动三轮车的老人,导致老人被挤在了两车之间。目前事故原因还在调查中。

扫码
看视频

九防健步老人鞋 39元起!

由江苏城市频道、南京十八频道等8大权威媒体、九防健步老人鞋品牌共同打造的“九防健步品牌老人鞋特卖会”在建康路277号广电惠民生活馆火爆开抢!

3万双九防经典流行老人鞋以低于工厂材料成本价惠民直销!

大品牌为何低价格?

熟悉九防健步老人鞋的朋友都知道,九防老人鞋可是央视推广品牌,而且还是由86年西游记里猪八戒的扮演者马德华老师代言的。有一些朋友就要问了:大品牌的老人鞋价格都是透明的,也是非常贵的,还从来不打折!为什么这次特卖会上的折扣力度能够做到这么大?价格能够做到这么低呢?一起去听听工厂代表是如何说的?

“今年工厂也面临着很多困难,实体店销路受阻,导致大量鞋子库存积压。这样的情况下,企业想保障工人工资,需要大量的流转资金。这次跟广电惠民生活馆合作,就是想借助媒体,把库存鞋款变现,便宜、亏本卖我们也愿意,原来几百块钱的鞋子,我们现在几十块就卖,甚至连材料成本费都不够。感谢大家帮助企业渡过难关,感谢大家对九防健步老人鞋的支持!”

为何选择九防健步鞋?

九防健步老人鞋,专业老人鞋领先品牌,央视推广品牌!九防一体,柔软舒适更安全!防碰、防摔、防滑、防崴、防压、防磨、防震、防夹、防累!一只鞋没有三个鸡蛋重,鞋子超轻,穿在脚上像没穿鞋一样,可以任意弯折,甚至拧成麻花装进杯子里。鞋子超软,和脚丫子接触的地方都是软的,不磨脚、不卡脚、鞋身加宽5毫米,脚趾在鞋尖能自由活动不挤脚,鞋身加高3厘米,适合各种变形脚,不磨脚面,不压脚趾!保护脚踝不崴脚,高弹加厚鞋垫,表面按摩灸设计,走路就能按摩脚底,舒适不累脚!



形象代言人 马德华

郑重承诺

所有鞋款均是商场、专卖店正品,品质保真,假一赔十,一年内开胶断底,免费换新鞋。

惠民电话

025-66065188

惠民地址

广电惠民生活馆(南京夫子庙建康路277号)

广告